



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Lapão**

segunda-feira, 10 de agosto de 2015

Ano II - Edição nº 00297 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Lapão publica**



Avenida Justiniano de Castro Dourado | 135 | Centro | Lapão-Ba

[www.pmlapao.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmlapao.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
7D3836D32C524E008BBD6CD926A0D132

## Prefeitura Municipal de Lapão

# SUMÁRIO

- Erratas de Extratos de contrato.

# Prefeitura Municipal de Lapão

Contrato



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAPÃO**  
CNPJ : 13.891.528/0001-40

## COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

### ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

Na publicação do dia 07/08/2015, no extrato de contrato do termo de credenciamento nº **396/2015** – Carolina Silva Oliveira Carvalho, referente ao valor do contrato, onde se ler 48.542,45(Quarenta e oito mil, quinhentos e quarenta e dois reais e quarenta e cinco centavos), leia-se 13.180,50 (Treze mil, cento e oitenta reais e cinquenta centavos). Lapão – BA, 10/08/2015 – Ivanilson Carvalho Rocha – Presidente CPL.

Na publicação do dia 07/08/2015, extrato de contrato do Termo de Credenciamento de Bruna Oliveira Porto Silva, referente ao número do termo, onde se ler nº396/2015, leia-se nº 405/2015 e no valor do contrato, onde se ler 48.542,45(Quarenta e oito mil, quinhentos e quarenta e dois reais e quarenta e cinco centavos), leia-se 13.180,50 (Treze mil, cento e oitenta reais e cinquenta centavos). Lapão – BA, 10/08/2015 – Ivanilson Carvalho Rocha – Presidente CPL.